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ZADEVA: Razlogi za sklic izredne seje 

 

Spoštovani! 

 

Na Občini Tišina se že dlje časa trudimo za pridobitev dodatnih koncesij v zdravstvu, tako za družinskega 

zdravnika, kot zobozdravnika, pediatra … Sedaj nam je končno uspelo, da je Ministrstvo za zdravje za 

območje Občine Tišina odobrilo dodaten tim splošnega oziroma družinskega zdravnika, ki mu občinska 

uprava na podlagi določil Zakona o zdravstveni dejavnosti in Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje 

javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti na področju splošne oz. družinske medicine v Občini Tišina 

mora podeliti koncesijo.      

 

V prilogi vam zato posredujemo pripravljen Predlog Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne 

službe v osnovni zdravstveni dejavnosti na področju splošne oz. družinske medicine v Občini Tišina.  K 

kateremu smo v skladu z 44.a členom Zakona o zdravstveni dejavnosti predhodno pridobili tako soglasje 

Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenija kot Ministrstva za zdravje. Na podlagi obeh pozitivnih mnenj, 

ga sedaj lahko obravnava in sprejme še Občinski svet občine Tišina in s tem ustvari pogoje za izvedbo 

razpisa za podelitev koncesije. 

 

Predhodno ste v skladu z Zakonom o zdravstveni dejavnosti že sprejeli Odlok o mreži javne zdravstvene 

službe na primarni ravni v Občini Tišina. 

 

Izredno sejo sklicujemo zato:  

- ker je zadnja redna seja bila 01. 10. 2018  

- s strani ZZZS OE M. Sobota smo o širitvi javne mreže bili telefonsko obveščeni 23. 10. 2018, 

- še istega dne smo vlogo posredovali na ZZZS, njihovo soglasje pa na elektronski naslov prejeli 

06. 11. 2018,  

- še istega dne smo vlogo za pridobitev soglasja poslali na Ministrstvo za zdravje, ter ga po 

elektronski pošti prejeli 09. 11. 2018 ob 15:05 uri, torej v petek po delovnem času.  

Danes takoj po pregledu pošte, smo pripravili vse potrebno za izvedbo izredne seje. Širitev javne 

mreže na področju splošne oziroma družinske medicine je v Občini Tišina predvidena s 01. 01. 

2019, do takrat pa je potrebno izvesti še vse postopke (javni razpis, odločba o izbiri, pogodba …). 

Kot vemo se sedanjemu občinskemu svetu mandat izteče 18. 11. 2018 in do konstituiranja novega 

bo minilo nekaj čas, v tem obdobju torej ne moremo nadaljevati s postopki, v kolikor predlagani 

Odlok ne sprejme ta Občinski svet in se ne moremo niti približati datumu 01. 01. 2019.    

 

Hvala za razumevanje. 
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